

БИБЛИОТЕКА „ВУК КАРАЏИЋ“
АЛЕКСИНАЦ

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2022. ГОДИНУ



У Алексинцу фебруар 2023.године

Садржај

УВОД	3
Организација библиотечко – информационе делатности	3
Простор и опрема.....	3
Кадар	4
Фондови	4
Прикупљање грађе.....	4
Програмске активности.....	5
Управни и Надзорни одбор.....	13
Закључак	13

УВОД

Овај извештај представља реализацију свих програма, пројеката као и рада у оквиру основне делатности.

Наш стручно-теоријски рад и евакуацију истог врши матично одељење Народне библиотеке „Стеван Сремац“ у Нишу као и матично одељење Народне библиотеке Србије у Београду.

Организација библиотечко – информационе делатности

Библиотека има значајну репутацију као реализатор културно–просветних манифестација и организатор програмски осмишљених гостовања. Посебну пажњу заслужују, организовање књижевних вечери, стручних предавања, представљања књига и часописа, радионица за децу и одрасле.

Мрежа стационарних огранака је успешно организована, као и покретни библиотечки фонд.

Библиобус (покретни фонд) функционише од октобра 2008. године. Задовољава потребе за читањем у 40 села на територији општине Алексинац, придржавајући се плана обилазака.

Простор и опрема

Библиотечко-информациона делатност обавља се у објекту са више нивоа, укупне површине 400м² и 85м² изнајмљеног синдикалног простора на другом спрату зграде, за који се плаћа месечна накнада. У укопаном приземљу, површине 340м², смештено је одељење набавке и обраде, одељење за децу, читаоница, простор за одржавање културних манифестација и књиговезница. У приземљу се налази читаоница за одрасле од 45м² са 11 читалачких места и интернет кутком. На првом спрату је одељење за одрасле, површине 120м². Канцеларија директора, стара и ретка књига, некњижна грађа, завичајни фонд и легати, смештени су у три просторије, укупне површине 104м², на другом спрату зграде.

Велики део објекта је климатизован, покривен алармним системом за појаву ватре и воде, као и видео надзором.

Фонд је на стандардним, једностраним и двостраним полицама, смештајног капацитета преко 1500 метара. Стручна књига је у издвојеном простору на полицама које су укупно смештајног капацитета око 200 метара. Референтна литература и серијске публикације су издвојене у посебне ормаре.

За програм COBISS и потребе читалаца, користи се осам рачунара. Библиотека „ Вук Караџић“ је пуноправна чланица Виртуелне библиотеке Србије (ВБС) и активно учествује у систему узајамне каталогизације преузимањем записа у узајамну базу података.

Кадар

Библиотечко-информационом делатношћу баве се османест радника с положеним стручним библиотечким испитом и лиценцом за рад на рачунару и рад у програму COBISS; 1 виши дипломирани библиотекар 8 дипломираних библиотекара, 5 виших књижничара, 3 књижничара и 1 помоћни радник.

Библиотека је свакодневно отворена за кориснике од 07³⁰ –19⁰⁰ часова, суботом од 08⁰⁰–13⁰⁰. Радно време покретне библиотеке усклађено је с планом обиласка четрдесет села. Огранак у Житковцу и Тешици ради свакодневно од 08⁰⁰–14⁰⁰, огранак Алексиначки Рудник два дана недељно од 08⁰⁰–14⁰⁰.

Фондови

Библиотека на крају 2022.године има фонд од 104.243 инвентарисаних и правилно физички обрађених књига, од чега 562 припадају завичајном фонду, формираном 2002.године. Поред монографских публикација тај фонд се састоји и из 112 позивница, 41 уметничког каталога, 17 музикалија и 13 плаката. Завичајни фонд, референтна литература и два легата смештени су у посебне ормаре.

Приступ корисника фонду је слободан.

Целокупан фонд је каталoшки обрађен. У Библиотеци се води ауторски каталог, затим стручни каталог и на наслов дела за децју књижевност.

Статистика о коришћењу библиотечко-информационе грађе, услугама и структури корисника води се на стандардним обрасцима, у складу с упутствима.

У 2022.години су 1.752 корисника позајмила 22.990 књиге и коришћено и забележено је 15.090 посета. У структури корисника Библиотеке доминирају ученици основношколског узраста, па је разумљиво да и у структури коришћених књига преовлађују књиге за децу. Упис се врши паралелно, електронски и у стандардној књизи уписа.

Библиотека је, поред својих сарадника, бесплатно уписивала децу предшколског узраста, ученике првог разреда основних школа, добровољне даваоце крви и чланове покретне библиотеке.

Прикупљање грађе

У 2022. години приновљено је 2.401 књига, од чега 1.412 куповином из буџета, 721 откупом Министарства културе и информисања РС, док је 268 добијено поклоном издавача, аутора или појединаца.

Програмске активности

Библиотека “Вук Караџић” у Алексинцу у оквиру своје основне делатности спроводи и реализује програме у култури. Приликом одабира тема и сарадника води рачуна да све категорије корисника, публике буду сагледане наведеним садржајима. По својој структури се деле на програме за децу, младе и одрасле. У Извештају, програми ће бити побројани хронолошким редом, уз краћи опис активности, како би се стекао потпунији увид у реализацији истих.

Школица шаха

Бесплатна школица шаха је организована за сву децу са територије општине Алексинац. Њено трајање је предвиђено током целе године. Деца су била подељена по узрасту, у засебне групе са појединачним планом рада. Окупила је велики број деце која су се упознали са особинама ове древне игре.

Национални Дан књиге

Поводом Националног дана књиге и Дана Народне библиотеке Србије у библиотеци „Вук Караџић” у Алексинцу одржана трибина „Гласног читања” у којој су учествовали ученици осмог разреда Основне школе „Љупче Николић”. Ученици ове алексиначке школе говорили су омиљене стихове, делове из омиљених књига и награђене литерарне радове у оквиру програма који су спремили заједно са својом наставницом српског језика и књижевности Славицом Марковић.

Бесплатан упис чланица библиотеке поводом 8. марта Дана жена У библиотеци „Вук Караџић” у Алексинцу, се поводом 8. марта, Међународног дана жена, вршило бесплатно учлањивање свих заинтересованих дама за календарску годину. Позиву библиотеке да присуствује упису у улози библиотекара радо се одазвао наш познати новинар и књижевник из Ниша, Бранислав Јанковић.

Представљање књиге „др Драга Љочић незаборав“ ауторке Љубице Милорадов, Прва српска лекарка алексиначка снаха

Завичајно одељење библиотеке “Вук Караџић” Алексинац је 24. марта 2022. године организовало промоцију књиге “Др Драга Љочић Незаборав”, ауторке Љубице Милорадов из Футога крај Новог Сада. Ово је монографија о Др Драги Љочић Милошевић, револуционарки свог времена, првој српској лекарки, првој жени која је након удаје поред мужевљевог презимена задржала и девојачко презиме, а оно што је највише занимљиво о њој је чињеница да је била “алексиначка снаха”.

Отворен огранак библиотеке у Тешици

Библиотека "Вук Караџић" је у циљу проширења свог рада на територији општине Алексинац, 1.04.2022.год. отворила огранак у насељеном месту Тешица. Ангажовањем локалне самоуправе реновиране су службене просторије МК Тешица. Отварање огранка својим присуством увеличао је песник за децу Власта Ценић. Отварању просторија је присуствовао велики број деце из Тешице као и не мали број представника јавних установа и локалне самоуправе.

Обележен светски дан књиге за децу уз песника Власту Ценића

Светски дан књиге за децу библиотека "Вук Караџић" обележила је гостовањем дечијег песника Власте Ценића. Деца су имала прилику да се упознају са најновијом књигом поменутог аутора "Село сас један падеж". Власта Ценић је амбасадор "Читалића" те је и у том својству поделио дипломе и захвалнице ученицима основних школа са територије општине Алексинац. Тиме је означен крај општинског такмичења "Читалића-кликераша".

Представљање књиге "Тумачење физичких и социјалних појава" Косте Стојановића

У оквиру 9. Међународне конференције о настави физике у средњој школи која је у Алексиначкој гимназији одржана од 8–10. априла 2022. године приређено је и представљање књиге Косте Стојановића „Тумачење физичких и социјалних појава“. Ова књига утемељивача математичке економије и претече кибернетике у Србији први пут је издата 1910. године а ево после више од 110 година приређено је поновно издање овог капиталног дела које ни после толико година не губи на актуелности. Ову књигу у издању Библиотеке „Вук Караџић“ Алексинац су приредили проф. др Александар Петровић и Војкан Поповић и представили књигу учесницима стручног скупа.

Ускршња радионица и обележавање Светског дана књиге у Алексинцу и одељењу на Ал. Руднику

Одељење библиотеке "Вук Караџић" на Ал.Руднику је реализовало Ускршњу радионицу. Колегиница Ивана Павковић је анимирала децу и спровела активност. У склопу обележавања Светског дана књиге, одељење библиотеке "Вук Караџић"-Алексинац на Ал.Руднику посетили су ученици петог разреда основне школе "Јован Јовановић-Змај" са својом наставницом српског језика.

Провео сам се у библиотеци

У оквиру обележавања Светског дана књиге у градској библиотеци "Вук Караџић" у Алексинцу организована радионица ученика другог разреда издвојеног одељења у Моравцу. Ученици су имали прилику да разговарају са библиотекарима, да присуствују предавању о почетку обележавања Светског дана књиге у свету, да рецитију, као и да поделе своје поруке о књигама, библиотеци, читању, а затим и одраде креативни део своје радионице везан за прављење књиге поука.

Предавање под називом „Увод у класике америчке књижевности“

У организацији Библиотеке „Вук Караџић“ и Алексиначке гимназије одржано је предавање под називом „Увод у класике америчке књижевности“. Предавач је била др Милица Живковић са Филозофског факултета у Нишу. Ово предавање је било увод у радионицу критичког читања класика америчке књижевности за ученике средњих школа која се одржавала у просторијама библиотеке од 29.4. до 27. 5. 2022. године а чији је реализатор био Братислав Милошевић, професор енглеског језика у Алексиначкој гимназији.

Ауторско вече Бранислава Јанковића

У склопу активности поводом Светског дана књиге библиотека "Вук Караџић" у Алексинцу је организовала Ауторско вече Бранислава Јанковића 28.04.2022.год. Дружење са писцем се одвијало у реновираним просторијама истуреног одељења библиотеке на Ал. Руднику.

Радионица критичког читања класика америчке књижевности

У Библиотеци „Вук Караџић“ је одржана радионица критичког читања класика америчке књижевности за ученике средњих школа у реализацији Братислава Милошевића, професора енглеског језика у Алексиначкој гимназији.

Малишани упознали „АЊИН СВЕТ“

У Библиотеци „Вук Караџић“ у Алексинцу ученицима нижих разреда ОШ „Љупче Николић“ и „Вожд Карађорђе“ представљена је књига „Ањин свет“ књижевнице Леле Стојановић. Осим ове најновије, представљене су и друге књиге ове списатељице за децу и то „Весела вештица Ника“ и „Весела вештица Ника и зла Кјара“ које су већ освојиле симпатије најмлађе публике.

Представљање поезије Каје Миленковић-Панчић

Библиотека "Вук Караџић" у Алексинцу је приредила представљање поезије Каје Панчић Миленковић. Учесће у представљању поезије поетесе узео је Милош Симоновић, у улози рецензента.

Успешној књижевној вечери велики допринос дали су својим учешћем алексиначки песници.

Представљање књиге „30 Српских зашто ?”

У организацији Библиотеке „Вук Караџић" и Алексиначке гимназије 16.05.2022. год. представљена је књига „30 Српских зашто?" аутора Драгана Милошевића. О овом значајном делу, осим аутора, говорио је и Томислав Кресовић рецензент књиге.

Представљање студије "Богословље Достојевског" свештеника Стевана Стефановића

У Парохијском дому храма "Светог Николе" у Алексинцу одржано је представљање студије "Богословље Достојевског" свештеника Стевана Стефановића из Свилајнца. Учесће у програму узела је Данијела Вулићевић, директорка општинске библиотеке "Слово" у Лапову.

Обележавање славе Библиотеке

Колектив Библиотеке „Вук Караџић“, у присуству свештенства и уважених гостију, обележио је крсну славу Св. Ћирило и Методије. Том приликом одржана је и приредба ученика ОШ „Вук Караџић" из Житковца под називом „Словенска мисија Ћирила и Методија", коју су припремиле Бранка Виденовић, професорка српског језика и Данијела Стефановић, учитељица. У музичком делу је учествовала је Петра Митић, ученица Средње музичке школе у Нишу. У просторијама библиотеке за ову прилику су биле постављене и две изложбе домаће радиности и традиционалних колача УГ „Радиност" из Алексинца и Удружења „Супер жене" из Тешице.

Републичка смотре „Читалићи 2022”

Под покровитељством општине Алексинац и Библиотеке „Вук Караџић” у Алексинцу, одржана је Републичка смотре „Читалићи 2022” која је окупила на завршном такмичењу преко 150 ученика из целе Србије. У склопу смотре одржана је и конференција „Читалићи у години јубилеја”.

У оквиру обележавања Дана општине, представљена је књига „Основна школа „Вук Караџић“ Житковац“ аутора Милана Петровића и Зорана Стевановића . и изложба фотографија „Алексинач некад и сад“ аутора Бранимира Вељковића.

Додељене вредне награде победницима наградног конкурса „ИСТОРИЈА НАШЕГ ЗАВИЧАЈА – ЗНАМЕНИТЕ АЛЕКСИНЧАНКЕ И АЛЕКСИНЧАНИ“

Завичајно одељење Библиотеке „Вук Караџић“ Алексинач приредило је свечану доделу вредних награда ученицима основних и средњих школа, победницима наградног конкурса „ИСТОРИЈА НАШЕГ ЗАВИЧАЈА – ЗНАМЕНИТЕ АЛЕКСИНЧАНКЕ И АЛЕКСИНЧАНИ“.

Пројекат је започет почетком школске 2021/2022. године у сарадњи са професорима историје из свих основних и средњих школа. Учесће на конкурс је узело 53 ученика. Овај пројекат је подржало Министарство културе и информисања а подршку је пружила и Општина Алексинач, обезбедивши вредне награде. За учеснике наградног конкурса организован је и једнодневни излет у Липовацу.

Додељене награде победницима и учесницима наградног конкурса „ДИГИТАЛНИ ХЕРБАРИЈУМ НАШЕГ ЗАВИЧАЈА“

Завичајно одељење Библиотеке „Вук Караџић“ Алексинач приредило је свечану доделу награда ученицима основних и средњих школа, победницима и учесницима наградног конкурса „ДИГИТАЛНИ ХЕРБАРИЈУМ НАШЕГ ЗАВИЧАЈА“.

Другу годину за редом овај пројекат се успешно реализује захваљујући професорима биологије и ђацима из свих основних и средњих школа са територије општине Алексинач. Осим пригодних поклона, ученицима и наставницима организован је и једнодневни излет у Липовацу.

Додељене дипломе учесницима радионице критичног читања класика америчке књижевности

Након једномесечне РАДИОНИЦЕ КРИТИЧКОГ ЧИТАЊА КЛАСИКА АМЕРИЧКЕ КЊИЖЕВНОСТИ, у реализацији Братислава Милошевића, професора енглеског језика Алексиначке гимназије, додељене су дипломе учесницима радионице.

Такође, за ову успешно реализовану радионицу финансијску подршку је одобрила швајцарска фондација за промовисање писања и књижевности „Јан Михалски“, у смислу набавке потребне литературе.

Представљање на друштвеним мрежама и платформама

У оквиру представљања садржаја на друштвеним мрежама и платформама Музеј науке и технике у Београду организовао је серију предавања под називом „**Коста Стојановић-научник и државник**”, а иста су одржали проф др Александар Петровић, др Данко Камчевски и Војкан Поповић.

"ОД КОРИЦЕ ДО КОРИЦЕ, ПУНЕ СУ НАМ ПОЛИЦЕ"

Сарадња библиотеке "Вук Караџић" Алексинац и ПУ "Лане" на пројекту "Од корице до корице, пуне су нам полице"

Дечје одељење библиотеке "Вук Караџић" Алексинац посетила је најстарија васпитна група из предшколске установе "Лане" Алексинац са васпитачицама Аном Петровић и Миленом Живић у циљу реализације пројекта.

Деца су показала велико интересовање за књиге библиотеке и саму библиотеку, тако да су имала пуно питања на која им је одговарала колегиница Јасмина Стојановић.

„ЂАК ПРВАК ЧЛАН БИБЛИОТЕКЕ"

Акција "Ђак првак, члан библиотеке" и ове године је окупила алексиначке основце. Дешавање је својим присуством увеличао писац Дејан Алексић. Прваци су се у веселој атмосфери упознали са библиотеком и светом књига. Позив на дружење са књигом и бесплатно чланство нашим првацима, упутиле су колегинице са дечјег одељења Бранислава Бошковић и Јасмина Стојановић.

Обележавање Дечије недеље

„Дечија недеља" је прошла у знаку симултанке полазника школице шаха са Анастасијом Војиновић, двоструким државним прваком у шаху. У оквиру обележавања "Дечје недеље",

Библиотека "Вук Караџић" у Алексинцу је спровела акцију "Ђак првак члан библиотеке" у својим огранцима на Ал. Руднику, Житковцу и Тешици. Прваци су се дружили са ауторком Лелом Стојановић, дечијим писцем. Поводом "Дечје недеље", у Библиотеци "Вук Караџић" у Алексинцу, одржана је промоција збирке песама Љиљане Крстић "Џемпер од сунца". Учешће у промоцији узели су проф. др Даница Столић и проф. др Милутин Ђуричковић. Својим присуством допринос су дали професори и ученици 3. разреда ОШ "Вожд Карађорђе" из Алексинца, као и део новинарске секције ОШ "Љупче Николић" из Алексинца.

Друмовање

Установа је имала изузетну част да 8. новембра 2022.г. представи музичко-поетски програм "ДРУМОВАЊЕ-од друга до друга", кантаутора Владе Црномарковића и Милоша Паовића.

Програм је састављен од најлепших песама Миладина Шобића и стихова Витомира Вита Николића, а продукцију је обавило Удружење Црногораца југоисточне Србије,

уз подршку Општине Алексинац и Управе за сарадњу са дијаспором и исељеницима Црне Горе.

Вукова недеља

Поводом "Вукове недеље", наши гости су били малишани ПУ "Лане", предшколска целодневна група, васпитачица Анице Павловић и Невене Ристић. Са ликом и делом Вука Караџића децу је упознала наша колегиница, дипл. библиотекар Данијела Рајковић.

„16 дана активизма против насиља над женама“

Комисија за родну равноправност општине Алексинац, у сарадњи са Библиотеком „Вук Караџић“, Центром за културу и уметност, Удружењем грађана „ДАРС“, Месечником „Ал новине“, Удружењем јагода Гредетин, Удружењем „Феномена“ Краљево, Центром за девојке Ниш, Удружењем „Нада“ Алексинац и Друштвом за развој креативности, прикључила се глобалној кампањи „16 дана активизма против насиља над женама“ и припремила низ активности.

Реч је о светској кампањи коју обележава 1700 организација у преко 100 држава света, која почиње 25. новембра Међународним даном борбе против насиља, а завршава 10. децембра Међународним даном људских права.

„Знамените алексинчанке кроз време“-календар

Завичајно одељење Библиотеке „Вук Караџић“ Алексинац је 22. новембра 2022. године у „пет до дванаест“ представило календар са биографијама „Знамените алексинчанке кроз време“. Наведена активност је спроведена у сарадњи са Комисијом за родну равноправност општине Алексинац поводом „16 дана активизма у борби против насиља над женама“. Поред организатора учесници промоције били су председница Комисије за родну равноправност општине Алексинац, Данијела Павловић и професор историје Зоран Стевановић. Присутнима се обратила и заменица председника општине Маријана Радивојевић.

Промоција књиге “БИГ мамин кувар”

Завичајно одељење Библиотеке „Вук Караџић“ а у сарадњи са Комисијом за родну равноправност општине Алексинац је представило књигу рецепата „Биг мамин кувар“ ауторке Александре Ђорђевић. Представљању је присуствовало више удружења жена са територије општине Алексинац као и заинтересовани грађани.

Промоција књиге Власте Ценића „СЕЛО САС ЈЕДАН ПАДЕЖ”.

Библиотека „Вук Караџић“ у Алексинцу је имала част да приреди казивање стихова на дијалекту аутора Власте Ценића из Дољевца. Казивање стихова су пропратили ученици, чланови библиотечке секције ОШ „Вожд Карађорђе“. Обративши се деци аутор је рекао: „На велики празник, стоти рођендан Душка Радовића, који написа Душанов законик за песнике за децу водио сам их улицама мог детињства, сокацима мога СЕЛА САС ЈЕДАН ПАДЕЖ.

У циљу умрежавања библиотека, размене идеја, гости наше Установе биле су колеге из библиотеке "Стеван Сремац" Сокобања. У срдачној и конструктивној атмосфери разматрана су питања савременог библиотечког тренутка, везаног за обе Установе.

ЉУБИВОЈЕ РШУМОВИЋ НА РАДОСТ АЛЕКСИНАЧКЕ ДЕЦЕ

У организацији Библиотеке "Вук Караџић", Центра за културу и уметност, и књижевног клуба "Велимир Рајић" из Алексинца, гост "велике" и "мале" деце Алексинца био је Љубивоје Ршумовић.

Сусрет са децом и омладином „Чика Ршум“ је почео у библиотеци, да би се даљи програм преселио у велику салу Центра за културу и уметност у Алексинцу. Током програма деца су могла да чују стихове песама од самог аутора, поставе му питање или изрецитују песму по сопственом избору.

Гостовање „Чика Ршума“ улепшала је дечија химна која је настала по његовим стиховима песме "Деца су украс света".

Пројекат „Историја нашег завичаја – знамените алексинчанке и алексинчани“ уз подршку Министарства културе и информисања и Општине Алексинац. Руководилац пројекта - Александра Милошевић. Циљ овог пројекта био је да ученици основних и средњих школа постану „чувари блага нашег краја“. Сарадници на пројекту били су професори историје основних и средњих школа који су својим учешћем значајно допринели успешној релализацији. Реализацијом пројекта, Завичајно одељење библиотеке обновило је стари намештај чиме је значајно унапредило ниво својих услуга.

Пројекат „Од детета до поете“

Награђена ученица Марија Латински (2. место) из ОШ "Стојан Живковић -Столе из Трњана и представници Библиотеке "Вук Караџић" из Алексинца, били су гости Дечјег одељења Градске библиотеке у Новом Саду, поводом завршне свечаности и додела награда у оквиру онлајн поетско-рецитаторског конкурса "Од детета до поете".

Пројекат „Библиотеке у оку уметника“

Библиотека „Вук Караџић“ у Алексинцу је учествовала у пројекту „Библиотеке у оку уметника“ у оквиру Секције за културне и образовне програме у библиотекама Библиотекарског друштва Србије. Резултате пројекта библиотека је презентовала на Стручном форуму БДС-а на Сајму књига у Београду. Пројекат је наставио свој живот и у 2023.г. кроз низ изложби које се реализују у библиотекама широм Србије.

Конференција Библиотекарског друштва Србије

У Београду је, у простору Народне библиотеке Србије и Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“, од 14. до 16. децембра, одржана 19. Конференција Библиотекарског друштва Србије са темом Удруживање, повезивање и умрежавање библиотекара. Конференција је протекла у знаку јубилеја 75 година постојања Библиотекарског друштва Србије.

Конференцији су присуствовали и учествовали у раду, библиотекари Библиотека "Вук Караџић" Алексинац, Сања Стаменковић и Сениша Голубовић.

Стручно усавршавање запослених у Установи

Стручно усавршавање библиотечких радника Библиотеке "Вук Караџић" у Алексинцу. Гост-предавач, дипл. библиотекар саветник Милица Матијевић на тему "Библиотеке какве људи желе- desing thinking методологија".

Издања Библиотеке "Вук Караџић"

Основна школа „Вук Караџић“ Житковац. Аутори Милан Петровић и Зоран Стевановић.

Збирка песама "Дете ко дете". Аутор Александар Коцић.

Управни и Надзорни одбор

УО библиотеке састао се седам пута у току године од тога имао је девет редовних седница док је Надзорни одбор имао једну редовну седницу.

У протеклој години на седницама Управног и Надзорног одбора разматрана су питања од значаја за функционисање Установе.

Закључак

Просторни, организациони, технички услови, кадровска структура, стручни рад на обради, чувању и коришћењу библиотечке грађе, активности у очувању и промоцији локалне културе су у складу са дефинисаним Националним стандардима, подзаконским актима, упутствима и правилницима који се односе на библиотечко-информациону делатност.

Простор за вршење библиотечко-информационе делатности задовољава основне функције: правилно складиштење библиотечко-информационе грађе и њено одговарајуће чување и заштиту, оптималне услове за коришћење библиотечко-информационих услуга које смо прилагодили својим члановима и пружамо услуге у складу са расположивим капацитетима уз поштовање епидемиолошких мера.

Постојећа рачунарска и техничка опрема, приступ интернету, чланство у ВБС-у и коришћење програмског система COBISS,. Библиотечко-информациони кадар и број извршилаца је у складу с Правилником о националним стандардима за обављање библиотечко-информационе делатности ("Сл. гласник РС" бр.39/13), који предвиђа најмањи број потребних библиотечко-информационих стручњака у јавној библиотеци .

У Алексинцу,

Бр. 35

Датум:24.02.2023.године

